



**TENIS
SLOVENIJA**

**STROKOVNI
SVET**



Tenis Slovenija (ustavno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji.

TENIS SLOVENIJA

STROKOVNI SVET

Šmartinska 152

1000 Ljubljana

Ljubljana, 29. december 2019

INTERNI RAZPIS TENIS SLOVENIJA ZA DOLOČITEV VRSTNEGA REDA TRENERJEV NACIONALNIH PANOŽNIH ŠPORTNIH ŠOL 2020

Tenis Slovenija objavlja razpis za trenerje in klube, ki bi želeli delovati v Nacionalnih panožnih športnih šolah Tenis Slovenija.

Rok za prijavo na razpis je **ČETRTEK, 09. 01. 2020**. Prijavo pošljite po e-pošti na naslov marko.por@tenis-slovenija.si.

Vrstni red trenerjev bo na svoji seji izbral Strokovni svet TS, na podlagi kriterijev, ki bodo objavljeni na spletni strani TS od 6.1.2020 dalje. Vrstni red trenerjev bo Tenis Slovenija uporabila za prijavo na Razpis Ministrstva za šolstvo in šport v mesecu januarju 2020. Tenis Slovenija je dobila dodeljene tri kvote. To pomeni, da v prvem razpisu lahko prijavimo tri trenerje, ki bodo po novem morali biti zaposleni na Tenis Slovenija, delovali pa bodo v klubu, ki bo Nacionalno panožno šolo izvajal.

Trener bo delno financiran s strani MŠŠ in delno s strani kluba, ki bo NPŠŠ izvajal. Več informacij lahko dobite po mailu na naslovu : marko.por@tenis-slovenija.si

OBVEZNI POGOJI ZA PRIJAVO NA INTERNI RAZPIS

- Trener je diplomant Fakultete za Šport
- Podpora matičnega kluba, kjer se bo NPŠŠ odvijala (obvezno ob prijavi navesti ime kluba)
- Izkušnje trenerja pri delu z mladinskimi reprezentancami in perspektivnimi mladimi tekmovalci

Športni pozdrav,

Marko Por, Predsednik Strokovnega Sveta TS